

我们的作品旨在展现东华三院对香港华人的关爱和贡献。以东华三院为主题的棋盘，四边按生、老、病、死分类，体现东华三院「救病拯危、安老康复、兴学育才、扶幼导青」的宗旨。

我们借着棋盘游戏呈现东华三院为香港作出的贡献 — 传递关爱和同理心。我们以水彩和塑胶彩绘画出东华三院的四种服务，包括教育、安老、医疗和殡葬。棋盘中间有一条「声望之路」，节录了一些东华三院由创办初期至现今变迁过程中的重要事件；而棋盘中间的立体建筑物是文武庙，我们以木棒搭建支架，涂上石塑粘土，最后以塑胶彩上色。

华人讲求「落叶归根」，东华医院为此设有义庄、并提供安排运返原籍安葬或为本地居民觅地安葬先人期间提供棺骨暂存服务。东华医院成立之初，华人对西医尚多怀疑，其中以中医医治华人突显其同理心。我们将东华三院因华人的需要而为其提供服务的建筑物画出来，呼应此特质。此外，东华医院建立前曾有一所义祠，港府见义祠里惨况非常，所以建立了东华医院，帮助华人治病，亦可见其关爱之情。此外，除上述提及于棋盘中间的「声望之路」外，我们亦设计了「事件卡」，让参与游戏的人士体会东华三院的关爱价值观。

东华三院对于在香港土生土长的我们有深刻的影响。东华三院所传递的关爱和同理心等正面价值观很值得我们学习与传承。我们希望透过棋盘游戏，将东华三院为香港所作出的贡献以趣味的方式呈现出来。